

17 февраля наши воспитанники побывали на замечательном представлении в Ростовском дельфинарии. Который находится в парке Сказка.

Конечно же, посещение дельфинария доставило ребятам огромное удовольствие: радость и восторг. Представление вели молодые дрессировщики, артисты - морской котик и дельфины. Животные добрые, понятливые, настоящие трудяги. Все представление сопровождала великолепно зажигающая всех музыка..





Наши детки принимали активное участие в играх с дельфинами.





Мы все вернулись радостные, бодрые и довольные!

